
 

1 

  

ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE 

Av. Brasil, Centro Político e Adm., Qda. 110, Lt. 01, Gaúcha do Norte/MT 

E-mail: camaragnt@hotmail.com 

 

          

ATA nº. 002 de 18 de Fevereiro de 2025. 

 

Ao 18 (DÉCIMO OITAVO) dias de fevereiro de Dois mil e vinte e cinco 18.02.2025 as 9:00 

horas, reuniram-se ordinariamente no Plenário “Vilmar Contini” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores FLAVIO KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, ISMAEL 

GUIMARAES, KÁSSIA SORANZO, LAZARA GLÉSIA, LORENA BRITO, PATRIK GARCIA, 

RONALDO RIBEIRO e VANICE OLIVEIRA. - A PRESIDENTE Vereadora LORENA BRITO, 

declarou sob a proteção de Deus aberta a 2° Sessão Ordinária de 2025, mediante normas 

regimentais desta Casa de Leis. - ORDEM DO DIA – Dando continuidade a Senhora 

Presidente solicitou ao Senhor RONALDO RIBEIRO, Segundo Secretário que auxiliasse os 

trabalhos da Mesa proferindo a leitura das seguintes matérias em pauta: - INDICAÇÃO Nº 

015/2025 de autoria DA VEREADORA KÁSSIA SORANZO, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INICIAR ESTUDOS PARA A ATUALIZAÇÃO E 

REESTRUTURAÇÃO DO ESTATUTO DO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL, INCLUINDO A 

REVISÃO DO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS DOS SERVIDORES EM GERAL, BEM COMO 

A ATUALIZAÇÃO DO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE E A 

ELABORAÇÃO DO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO 

BÁSICA DO MUNICÍPIO’’. -  INDICAÇÃO Nº 016/2025 de autoria DA VEREADORA KÁSSIA 

SORANZO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INICIAR OS 

ESTUDOS E O PLANEJAMENTO PARA A ELABORAÇÃO DO PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO 

DE GAÚCHA DO NORTE, INCLUINDO, SE NECESSÁRIO, A CONTRATAÇÃO DE EQUIPE 

TÉCNICA ESPECIALIZADA PARA GARANTIR UM PROCESSO BEM ESTRUTURADO E 

ADEQUADO ÀS DEMANDAS LOCAIS”.  -  INDICAÇÃO Nº 017/2025 de autoria DOS 

VEREADORES LORENA BRITO E RONALDO RIBEIRO, que “INDICAM AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, COM CÓPIA À SECRETARIA DE SAÚDE, A NECESSIDADE DE AMPLIAÇÃO E 

REESTRUTURAÇÃO DO CENTRO DE FISIOTERAPIA – UNIDADE DE REABILITAÇÃO”. -  

INDICAÇÃO Nº 018/2025 de autoria DO VEREADOR RONALDO RIBEIRO, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO E MELHORIAS NA LINHA SÃO 

CARLOS”.  -  INDICAÇÃO Nº 019/2025 de autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que 

“INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE 

COOPERAÇÃO PARA IMPLEMENTAÇÃO DA ATIVIDADE DELEGADA – APLICAÇÃO DA LEI Nº 

1026/2023”.  -  INDICAÇÃO Nº 020/2025 de autoria DO VEREADOR ISMAEL 

MAGALHÃES, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO 

DE UMA CASA E DUAS KITNETS PARA ACOMODAÇÃO GRATUITA DOS PROFESSORES NA 

COMUNIDADE MADRE PAULINA’’. -  INDICAÇÃO Nº 021/2025 de autoria DA VEREADORA 

VANICE OLIVEIRA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL E AO DEPUTADO ESTADUAL 
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 DOUTOR EUGÊNIO, A VIABILIZAÇÃO DE UMA PATRULHA MECANIZADA RURAL PARA ATENDER AS 

DEMANDAS DO MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE - MT’’. -  INDICAÇÃO Nº 022/2025 de 

autoria DA VEREADORA VANICE OLIVEIRA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE FISCALIZAÇÃO E PODA DOS COQUEIROS NA AVENIDA BRASIL’’. -  INDICAÇÃO 

Nº 023/2025 de autoria DA VEREADORA VANICE OLIVEIRA, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO, LIMPEZA E REPAROS NA PRAÇA MUNICIPAL DE 

GAÚCHA DO NORTE/MT’’.  -  INDICAÇÃO Nº 024/2025 de autoria DA VEREADORA LAZARA 

GLÉSIA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE URGENTE DE CORTE E 

PODA DOS GALHOS DAS ÁRVORES NA RUA GOIÁS, ESPECIFICAMENTE NO TRECHO ENTRE 

AS CASAS POPULARES DO JARDIM BEIRA RIO’’.  - INDICAÇÃO Nº 025/2025 de autoria DO 

VEREADOR FLAVIO KUNRATH, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE 

DE QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS PARA A APLICAÇÃO DO REAJUSTE GERAL 

ANUAL (RGA) NOS SALÁRIOS DE TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, 

CONSIDERANDO O VALOR DO IPCA DE 4,56% PARA O ANO DE 2025”.   -  PROJETO DE LEI 

Nº003/2025 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 

1289 DE 09 DE DEZEMBRO DE 2024, QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA ÚNICO DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO 

DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS e EDUCAÇÃO, 

CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL FAVORÁVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

Nº001/2025 de autoria DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “ALTERA A LEI N° 128/2001 

QUE DISPÕE SOBRE A LICENÇA ESPECIAL PARA VENDEDORES AMBULANTES DO 

MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI Nº002/2025 de autoria DO LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

REPRESENTANTES DAS SOCIEDADES DE BAIRROS NO MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº002/2025 de autoria DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO O PROGRAMA ‘CÂMARA ESTUDANTIL : EDUCANDO PARA A CIDADANIA’ E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORÁVEL E EDUCAÇÃO , CULTURA, 

SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL  à sua aprovação POR UNANIMIDADE. SENDO 

APRESENTADO UM REQUERIMENTO DE REMOÇÃO DO PROJETO DA PAUTA  DE 

AUTORIA DA VEREADORA KÁSSIA, o qual foi colocado em votação e APROVADO EM 

PLENÁRIO. -  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº001/2025 de autoria DO LEGISLATIVO 
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 MUNICIPAL, que “INSTITUI A ‘SALA DA MULHER’  NA CÂMARA MUNICIPAL DE GAÚCHA 

DO NORTE E CRIA A ‘PROCURADORIA  ESPECIAL DA MULHER’ NO ÂMBITO DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. -  PROJETO DECRETO  Nº002/2025 de autoria DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 

que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR ORÇAMENTÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. - Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos 

Vereadores inscritos. – A vereadora LÁZARA GLÉSIA inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Conta uma história sobre sua trajetória, fala um pouco 

sobre Brasília. Diz aos alunos sempre pedirem uma orientação e proteção a Deus para 

que ele guei nossos caminhos, pois Deus tem planos para nós que nos nem sonhamos. 

Fala um pouco sobre um amigo dela que sempre a incentivava a ser vereadora e ela não 

acreditava nisso e que hoje está em seu lugar. Fala que esteve em Cuiabá e que conheceu 

o Palácio Paiaguás e que levou varias solicitações. Fala aos alunos que eles devem 

convidar a família a vir conhecer e participar da vida politica de Gaúcha do Norte, pois 

devemos amar nossa cidade e fala um pouco sobre como somos prósperos nesta cidade. 

Diz que o nosso futuro são as crianças e que devemos fazer tudo o que estiver ao nosso 

alcance e tentar sempre o melhor. Fala um pouco sobre sua viagem a Cuiabá e sem mais 

agradece a todos e finaliza sua fala.  - O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala as crianças sobre o trabalho 

do vereador e diz que são fiscais do Executivo e implantam suas ideias, necessidades e 

demandas do município através das indicações. Diz que são 9 vereadores cada um com 

suas ideias, que tem suas divergências mais que todos tem o mesmo objetivo que é 

trabalhar em prol do município. Reforça o convite da vereadora Lazara para que os alunos 

convidem os pais para participarem das sessões. Sem mais, finaliza sua fala. -  O Vereador 

PATRIK GARCIA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que 

tudo começa com um sonho que que aqui cada um faz seu trabalho sempre buscando o 

melhor por nosso município e que em todas as causas pensam em todos. Fala que estão 

aqui para sempre procurar o melhor por Gaúcha do Norte, e diz aos alunos que quem 

sabe um dia não serão alguns deles que estão aqui como os vereadores. Sem mais finaliza 

sua fala. -  O Vereador FLAVIO KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos.  Reforça a faça de seus colegas quanto a importância da presença dos 

alunos e população para acompanhar os trabalhos da câmara. Diz que está indo para seu 

terceiro mandato e está a disposição pra atender a todos. Agradece aos vereadores pelo 
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 apoio de sua indicação e explica um pouco sobre o fato. Sobre o Projeto do Parlamento 

jovem, pede as nobres para que sentem e entrem em um acordo e fala que já existe um 

projeto do ex vereador Elço e da sua opinião sobre o fato. Agradece ao secretario de obras 

Batista por atender as demandas de um atoleiro e resolveu a situação. Agradece e 

parabeniza a atitude do vereador Elço por ter voltado a ser professor. Sem mais finaliza 

sua fala. – A vereadora VANICE OLIVEIRA inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Fala as crianças que os recebe aqui com muita satisfação e da palavres 

de incentivo as mesmas. Agradece ao Deputado Dr. Eugenio que a atendeu em Cuiabá 

com uma demanda de um veículo para o Departamento de água e esgoto de nossa cidade, 

onde será de grande importância e ajuda para realizar os trabalhos em todo nosso 

município. Se coloca a disposição dos alunos e sem mais finaliza sua fala. – A vereadora 

KÁSSIA SORANZO inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos.  Sobre o 

Projeto diz aos alunos que o objetivo do mesmo é trazer Projetos que envolvam os 

mesmos e deixa dito que os alunos, pais e professores podem contar com ela e se 

compromete a estar presente na escola com eles e se colocando à disposição para ajudar 

e ouvir a todos. Agradece ao Prefeito por ter atendido sua indicação de iniciar um estudo 

sobre o VTN, e que assim podem trazer justiça tributaria para quem investe e produz em 

gaúcha do Norte. Sem mais finaliza sua fala. - Não tendo mais nada a tratar, a Presidente 

encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada 

e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

 

ISMAEL DOS SANTOS MAGALHÃES 

 

..................................................................................................................... 

 

LORENA BRUNA BRITO DE MELO 

 

..................................................................................................................... 
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